
Следственным управлением и Уполномоченным по правам ребенка в Камчатском крае заключено соглашение о сотрудничестве



Руководителем следственного управления Следственного комитета РФ по Камчатскому краю Александром Липало и Уполномоченным по правам ребенка в Камчатском крае Инессой Койрович подписано соглашение о взаимодействии и сотрудничестве в целях соблюдения и защиты нарушенных прав и законных интересов детей и семей, имеющих детей, включая беременных женщин, на территории Камчатского края.

Настоящим Соглашением устанавливаются способы и формы взаимодействия (сотрудничества) Сторон при осуществлении деятельности, связанной с решением вопросов по соблюдению и защите прав и законных интересов детей, выявлению, устранению и предупреждению их нарушений на территории Камчатского края.

В соответствии с Соглашением, Уполномоченный по правам ребенка в Камчатском крае направляет информацию в следственное управление о выявленных в обращениях граждан фактах, свидетельствующих о совершении преступлений в отношении несовершеннолетних,

информирует следственное управление о причинах и условиях, способствовавших совершению преступлений в отношении несовершеннолетних, преступлений, совершенных несовершеннолетними, вызвавших большой общественный резонанс, учитывает предложения следственного управления по выработке мер по предупреждению нарушения прав и законных интересов детей и семей, имеющих детей, при подготовке ежегодного и специальных докладов.

Следственное управление регистрирует поступившие от Уполномоченного сообщения о преступлениях при наличии признаков преступлений, проводит проверку данных сообщений, и информирует Уполномоченного о результатах рассмотрения поступивших от него сообщений, рассматривает обращения граждан, поступившие от Уполномоченного. Кроме того, информирует Уполномоченного о результатах рассмотрения обращений граждан, направленных Уполномоченным в следственное управление, об установлении в ходе расследования преступлений фактов пребывания несовершеннолетних в социально опасных условиях, негативно влияющих на их физическое и психическое развитие, о нарушениях прав несовершеннолетних, недостатках и злоупотреблениях при их воспитании, созданий условий, способствующих совершению ими преступлений, со стороны родителей, законных представителей или должностных лиц.

Помимо этого планируется проведение совместных научно-практических и учебно-методических мероприятий по вопросам защиты прав несовершеннолетних.

18 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1365401>